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 Програмски координатор Балканске истраживачке новинарске мреже (БИРН) и новинар
Слободан Георгиев казао је да је прва ствар коју медији треба да раде то је да
контролишу власт и извештавају јавност о томе, поготово о злоупотребама.

  Георгиев је, гостујући у "Утиску недеље" и говорећи о претњама које је добио, казао да
то није први пут и да је БИРН и раније био на мети, да су још 2014. године проглашавани
за стране плаћенике, након објављивања уговора са компанијом Етихад.   

"Један од врхунаца кампање било је када је објављена прича о Тамнави", рекао је
Георгиев и додао да је председник Србије покренуо ту кампању.

  

Он је казао да када је раније добијао претње, он је о томе обавестио председника
Вучића и да га је замолио да престану то да раде на шта му је он одговорио да "то
уопште није знао и да ће проверити и казати да се то не ради више".

  

Георгиев је рекао да власт, пошто је преузела мејнстрим медије, сада жели да преузме и
друштвене мреже.
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Новинарка Љиљана Смајловић навела је да је чуди начин говора и власти и опозиције и
казала да "они који кажу да се боре за пристојну Србију говоре горе од власти и упитала
зашто опозиција не даје неки добар пример власти у томе".

  

Говорећи о одржаном митингу "Будућност Србије" у Београду она је казала да је говор
председника Вучића "био коректан и да то није говор који ће заталасати масу, као и да
се председник трудио да буде политички коректан".

  

"Засметало ми је код (премијерке) Ане (Брнабић) то да треба да ставимо тачку на оне
који нас деле и да ту мисли на опозицију", рекла је Смајловић и додала опозиција није
тачка која нас дели и да је Србија друштво које је подељено и да постоје релане поделе.

  

Говорећи о протестима "Један од пет милиона" у Србији, она је навела да су за њу
"вешала на Теразијама за њу јасна порука и да ту није у питању сатира или виц".

  

Професор Владета Јанковић казао је да "претеривање код опозиционих говорника
просто рекација проблема одушка и да се тај проблем гомила услед непостојања
разговора у друштву" и додао да је чињеница да је Србија подељена.

  

Јанковић је рекао да је митинг "Будућност Србије" у Београду био "припремање
терена за моменат када ће Косово постати чланица Уједињених нација и упитао да
ли би сви ти људи тако једногласно подржавали и након тог момента".

  

Он је рекао да је Вучић стално говори о себи и да је он тај који се експонира и да се он
"сам наместио на удар негативних емоција".

  

Јанковић је додао да Вучић, иако говори о томе, никако да се суочи са неким
неистомишљеником.

  

(Бета)
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